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CMETA
3aTpaT IIo [JraTHbM AOrrOnHr,rTeJrbHBM

o6pasonareJrbHbrM rporpzMMaM

MynzqunanbHoe aBToHoMHoe yqpexAeuue
AofionHr,rreJrbuoro o6pasouauur < Cnopruunas. rurola 5>>

ua2023-2024 yue6nrrfi roA < Cror,ruocrb oAnofo salsrus, B rpyrre))
flp orpaurraa rrJraBaHr,re

J\b Harur,renosaHr,re crareft garpar Cyrurr,ra. py6.
I Ilpnurre 3arparbr 109,48

1.1 Onnara rpyAa 84,09
1.2. Ha.racnenue Ha ounary rpyAa 25,39

2 Kocnennsre 3arparbr, B ToM rrrrcJre: 147,72

2.1 Ouara KoMMyHaJTBHrD( ycnyr 59,81

2.2. Ouara xo3. ToBapoB 80.71
Bcero crolrMocrb ycJryr[ na I qelonena 250,00

('/
PacqercocraBwreKoHoMr{cr rf*fu_.flM Baprrurnr,rrona Z.A.



npoAonHrre/lbHocrb ycnyrll

CronMocrb 1 3aHFThn

1. PacxoAbr Ha onnary rpyAa

Ko.nh,{ecrBo,{enoBex L 3aHnrtte :

Kon-Bo 3aHnrxi s roA Ha 1 qerosexa

MAyAO "CUT Ns 5"

Pac.ler crohmocrx nrarHof,

o6yreure nnaaaxro

1,0 qac

L2

108 .{ac. 3 rpynnbl

8036,491 30,2% = 2427,O2 9y6.
LOa63,5t/Lo8/r2=8,07

L2940/L8/12=59,9L

3a 1 3aHSTrie 59.91 py6. '12 qea. * 108 ' 1,3p/x = 100936,37 py6.

Ha,{icieHre Ha onrary rpyAa: 100936,37 + 30,2%=30482,7 8 pV 6.

PacxoAbf Ha onnaryrpyAa 3a 1 3aHerxe: L3t4L9,t5lLO8/12=LOt,4O

47 70* 2 / L64,42 | t2= 4,7 7

3a 1 3aHsThe : 4,77 py6. + 12.ren. * 108 gaHnrrfi * 1,3 p/x = 8035,49 py6

o6pa30BarerbHoi yctyrrl

Bo4oora6xerne 4nn 4yua
12vea.'180n.'1(50MxH.)/1000r58,28py6.=125,88 py6'l12qea'=10,49

BoAoorBeAeHhe Ann Ayura
12cea.* 1804.*1(60a,rrx.)/1000*39,24 9Y6.=84,7 6 pY6./ t2'aen.=7,06

0,04 L7,55

HaqhcneH!4e Ha onnary TPYAa :

PacxoAbr Ha onlary TpyAa 3a 1 3aHFrhe:

6acceix nnasaxrae 6onbuof, :

Onnara norpe6neHxn 3neKTpogHeprxx :

3nexrp..flamnur 10 uir. *250 Br/10@ = 2,5 rutc.re.'{ac

Hacoc MoulHocrbK) 3,0 xBr.,{.

Hacoc MorqHocrbo 3,5 xer..{,

cyuJrnKa MoulHocrb 2,4 KBT.,{ 5 ur.
hroro: ( 10'0,250+3,0+3,5+2,4*5)*5,3= 2!* t2,64+!,20=318,53 py6.

xroro: 318,53/12 '{en=25,54 PY6.

V noMeueHHf, - 539,2 t^2

!3,9287 r/,ann sa 6onuu-tofi 6acceix nnoqa4b539,2Mz

f3,9287+222l,Olcror4Mocrblfxannl/154,42(cpe4lree KolrqecrgoqacoBBMecf,qe)/12qen'=15,58py6.

Bo4ocra6xexlle:
12,{en. +0,3'1(50 Mnn} /1000 '58,28 py6 =0,2L1L2 rcn' = O,O2

BoAoorBeAeHt,|e:

12qea +0,5n t1(50 MhH)/1000 *39,24 py6 =0,24/12 v,e^. = O,O2

Pac.rer 3arpar Ha Mar. 3arparbt =f7622,3O1L2 noceu{eHufi/12 'aerl=80,71 py6'

hroro pacxoAbr Ha ycnyry Ha

1Ut,48+25,54+15,68+0,(X+17,55+80,21=250 py6.

D3n 4roro 3n c o/K

laqrcneHllS Ha

)nnary rpyAa
to )o/" lcero OOT

Kon-Bo
garsrnfi a ro,o

{on-Bo
qerefi

,acxoAbr Ha

)nnaryrpyAa 3a 1

laHotup

tzg4c 100935.37 30482,78 131419,1: 10t t2 101.4C

r'6opu{hK npox3BoAcrseHHbtx

rotureueHufi 2 craexl 47rC 8035,49 2427.O2 10453.51 10t t2 8,0i

14roro: L755C 108972,8€ 32909.t L4L882,6t 109,4t



CMETA
3aTpaT rro IIJIaTHbIM AO[OJIHHTenbHbIM

oopa3oBaTeJrbHbrM ycnyrztM
MynzqunaabHoe aBToHoMHoe yqpexAeHr.re

AoloJrHr,rreJrbHoro o6pasonauux <CnopruBHafl. rurora Ns5 )
rc2023-2024 yue6usrfi ro.{ <Crorauocrb oAHoro sarrsrr4fl. B rpyrre)

nporpaMMa Qyr6or

YTBEPXAAIO:

MAYAO (CIII }lb5>

Eaprruruurona I4.A.Pac.rer cocraBllJr gKoHoMrlcr

K"ttu

[\$$

Ns Hazuen onaHr,r e crare it zaro ar Cyrrarr,ra. ov6.
I Ilpn*rre 3arparbr 115.56

1.1 Ounara rpyra 88.76
1.2. Hawcrenue Ha orrnary rpyAa 26,9

2 Kocnennue 3arparbrr B ToM qucJre: 134,44
2.r. Ounara KoMMyHarrbHbrx ycJryr 7,36

2.2. Ourara xo3.ToBapoB 127.08
Bcero crorrMocrb ycJryr[ na I .relonerca 250,00



MAyAO "Clll Ns 5"

Pac.{er cro14 Mocn4 nnarHofi o6pasoaarea uHoi yc,nyru

OYTEOI 4nfl Ha'{hHapu.{hx

l eac (60 rilhx)flpo4orxureruHocrb ycnyrh

Crormocru 1 ganRrun

1. Pacxo4ur Ha onnary rpyAa
Koruvecrao 4erefi:
Kor-eo saHnrhfi B roA Ha 1 qeaoeexa

t2
36

Ja uMeHoBa Hre Aorx(eHocT],r o3n /roro 3n c D/K JrnVcxxue

'laqucAeHuA

ra onnary
rpy4a 3Q,2Yo Bcero OOT

Kon-Bo

saHnrrfi a
roA

Kor-so
aerefi

PacxoAbr Ha

0nnary
rpyAa 3a 1

SaHnThe

Tpexep -npeno4aBare.nb L2940 33645,46 4019,08 Lt374,69 49039,23 35 t2 tL3,52
yoopull4 K n pou3BoAcTBeH Hbrx

nomeqexufi 0,5 craaxh 2355 628,43 49,97 204,88 883,28 35 t2 2,O4

l,lToro: L5295 34L73,67 4069,05 L1579,57 49922,5L 115,56
!2940/!81L2=59,91

3a 1 3aHRThe 59,91 py6. *L2een.* 36* t,3p/x = 33645,46 py6

OrnycxHure : 33645,45 py6.129,3* 3,5 (42/L2 Mec.) = 4019,08 py6.

HaqhcaeHhe Ha onnary rpyAa: (33545,46+40t9,081*30,2% = 1L374,69 py6

Pacxogur Ha onnaryrpyAa 3a 1 3aHnrre: OOT 49039,231 36zaaaruil / L2sen. = 113,52 py6.

47 lO / 2 / t64,42 / 12= L,t9
3apa6orxan naara v6oputrxa cavxe6xurx nonneqexni:
3a 1 3aHffrhe : L,L9 py6. * L2,aen. * 35 sasnuil * !,3 p/x = 628,43 py6

Ornycxnute: 628,43 py6 /29,3*2,33 (28 /L2 Mec.) =49,9-
Ha.{ hc,ne H h e Ha onnary rpyAa : (628,43+49,97 l* 30,2%o = 204,88 py6
Pacxo4ur Ha onnaryrpy4a aa 1 3aHnrhe: OOT

Onaara norpe6nexrR anexrprr{ecxofi gxeprrrr

3aexrp. /lannnur 96 r.ur. * 35 Br/1000 =

883,28 / 36 saaatnia /!2 uea. = 2,04 py6.

3,456 xsr/,a

3arparur Ha 3neKrpo3Heprrro 60 rrnran : (3,456 rbrc.KBr/'{ * 12,64 py6 *L,20 HAc ) 
*1 = 52,42 py6

52,42/L2 qer. = 4,37 py6

Onnara oronlreHhn n rexHororr4t{ecKhx Hv)ttA

V norueuteHrR - 74L,7 n3
747,7 u3 *0,43 *0,91 * (15C-(-39C) *0,000001 

= 0,015952 lxanfy* 222t= 35,45 py6. : L2sen. = 2,95 py6.

Bo4ocHa6xeHue:
L2,ten. *0,3*1 (60 rvrr,+r) /1000 *58,28 py6 = 0,2!/12 qen. = 0,02
Bo4ooree4eHre:
12v ea *0, 5n * 1(60ru r n )/1000 * 39,24 py6 = 0,235 / L2,te n. = 0,02

be

HahrilexoaaFrre pacxoAoB KO,ft-BO

cTohMocTb

pv6. hroro: pv6.
Koa-ao
qeroBeK

r oLAvl{Dl

{a1
/c.nvry

Msq t 350,00 3s0,00 L2 29,r7
Cerxa 4aR 0yr6oauHurx eopor 2 587,46 Lt74,92 L2 97,9L

L27,08

hroro pacxo4br Ha ycnyry : tts,56+4,37 +2,95+0,04+t27,O8=25O,OO

A7/o{/. Hoerxoaa T,B.

Sapurr.uHrxoea h.A.
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VTBEPXIAIO:
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T.B. Hosmona
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CMETA
3aTpaT IIo IIJIaTHbIM AOIIOIH]ITeJIbHbrM

o6pasonareJrbHbrM ycJryraM
MynrqunarrbHoe aBToHoMHoe frpe)KAeHlre

AorronHr{TeJrbHoro o6pasonanur < CnoprLrBnas, rurona Ns5 )
ua 2023 -2024 yue6ustfi ro,q

rporpaMMa <Yuero [JraBarb)

S,:i/
rryl

qM9

.htb Ha[N{enosaHile crarefi saroar Cyrr,rua. py6.

I Ilnqtvrrre 3arparbr 115.56
1.1 Ouara rpyAa 88,76
1.2. Haqucnenze Ha orrnary rpyAa 26,8

2 KocneHHrre 3arDarbrr B ToM rrrrcJre: 84,44
2.t. Onnara KoMMyHaJrbHbrx ycnyr 45,71

2.2. Onnara xo3. ToBapoB 38.73
Bcero crorrMocrb vcJTvrrr na I qeronerca 200,00

Pacqer cocraBLIJI gKouoMlrcr Bapxnrs4llosa II.A.



flpoAonxhrenbHocrb ycnyrq

CTohMocrb 1 3aHnrnn

1. PacxoAbr Ha onnary TpyAa

Konh,recrBo qenoBex 1 3aHf,TUe :

Kor-so aaxnrl4i B roA Ha 1.{enoBeKa

MAyAO "Cllr Ne 5"
Pao{er sroxModrt nnarxoi o6paroaarenuxoi ycayrx

nporpamMa "Ymep nraaaru"

1,0 qac

L2

35 .{ac.

{axMeHoBaHxe rotxeHocrH D3n 4roro 3n c o/l(

HaqhcneHha Ha

onnary rpyAa
1r}.)oa Bcero OOT

Kon-Bo
garstnfi e ro,o

(on-Bo

!ffei

Jao(oAbr Ha

)nnaryrpyAa 3a 1
IAHqTtrE

L294C 3766/.,51 LL374,6! 49039,2! 3€ 12 113,52

/oopu{l4x npo}l3soAcroeHHbrx

roMeureHri 2 crasKx 2355 678.t 204.8t 883.2I 3€ 12 2.U
4Toro: 15295 38342,91 11579,5 49922,57 115,56

12940lL8lr2=s9,97
TeIb :

3a 1 3aHrrxe 59,91 py6. '12,{er. ' 35 + 1,3plx =33645,46 py6

OrnycxHbf e : 33645,46 pv6./29,3*3,51421721.= 4019,08 py6.

HaqhcneHhe Ha onnary rpyAa: 3 545,46+4019,08)' 30,2%=tt37 4,69p\
PacxoAbf Ha onnary rpyAa 3a 1 3aHtrtl e: 49039,23/36/L2=f8,52 py6,

47r0'2/r@,42/L2=L,I9

3a 1 3aHrrle : 1,19 py6. ' 12 qer. ' 35 saxnrui ' 1,3 plx = 628,43 py6

OrnycxHbte : 528,43 py6./29,3+2,33(28hZl= 49,9 pV6.

Ha'.{[creH}|e Ha onnaryrpyAa : (628,43+49,901. 3O,Z% = 704,88 pY6.

Pacxo4ur u'a onnaryrpyAa 3a 1 3aHnrxe: 883,28/368/L2=2,04py6.

6acceix nnaaaxre manexuxni :

Onaara norpe6neHxt 3teKTpogHeprlrx :

3neKrp..flaMnbr 12 ur. +70 Br/1000 = 0,84 rurc.xa.qac

Hacoc Mou-lHocrblo 2,2 xBT..{.

Cyutrnxa Mor4Hocrbn 2,4 xBT.q. -2 urr.

clurnKa MoqHocrb 1.0 xBT.,{ 2 uJT.

rroro: ( 12'0,07Or2,2+2,4+2+L,O* 2l' !2,54=!24,38+ !,2O=L49,25 pY6.

nroroiL4g,26l L2.ren=L2,44 PY6,

V noMeueHtrs - 539,2 MZ

13,9287 n<ann Ha 6onburoi 6accefix naou{aAb 539,2 M2

f3,9287 +222L,0(crohMocrb 1 lxannl/f64,42(cqeAHee Ko.n[qecrBo '{aco8 B Mecf,qel/|2 sen,= 15,58 py6.

BoAocHa6r{eH,|e:

12,ren. r0,3*1(50 mf H) /1000 *58,28 py6 =0,2L/12 rcn. = O,O2

BoAoorBeAeHxe:

12qe.rr *0,54 * 1(60 turs)/1000 * 39,24 9y6 =0,24 / t2 se n. = O,O2

Pac.rer 3arpar Ha Mar. 3arparur =1859,50/4 noceqenni/t2+n=38,73 9y6,

l4roro pacxoAbr Ha ycnyry Ha

1 3aHf,rhe : U5,56+12,4+15,68+O,U+1255+38,73=2@py6.

fr7b11. Ho'riKosar.B,

BoAocHa6r(eHhe Mn Ayua
12qea.'180n. t1(50unH.)/1000r58,28 py6.=125,88 py6./12qea.=10,49

BoAoorBeAeHxe Anr Ayua
12qen.* 180n.*1(50mnx.)/1000'39,24py6.=&,7 69y6. llzeefl.=7,06

77,550,04

-ooaHPS v

Sapbil.rJHxKoBa h.A.
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